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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Λυπούμαστε που μια αναγκαία κοινωνική παροχή του Δήμου μας προς τους ηλικιωμένους 

συμπολίτες μας μέλη των Κ.Α.Π.Η., που αφορά την παροχή ιατρικής βοήθειας και την 

συνταγογράφηση στα Κ.Α.Π.Η., αφού λόγω της γνωστής εμπλοκής με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. έπαψε 

να υφίσταται η εκεί ιατρική παρουσία, γίνεται αντικείμενο μικροπολιτικής εκμετάλλευσης και 

αντιπαράθεσης.    

Η χρήση αυθαίρετων συμπερασμάτων από τους συντάκτες της ανάρτησης με τίτλο: ΄΄Τα 

ρουσφέτια στις προσλήψεις στον Δήμο Λαμιέων συνεχίζονται ...΄΄, με αφορμή επιστολή του 

Ιατρικού Συλλόγου Φθιώτιδας -πριν καν αυτή φτάσει στους αποδέκτες της- για την 

δημιουργία εντυπώσεων και με μόνο στόχο, την δυσφήμιση δομών του Δήμου αλλά και τη 

διαστρέβλωση της αλήθειας, δυστυχώς δεν αφήνει περιθώρια για άλλες ερμηνείες. 

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Λαμιέων, στο πλαίσιο της κοινωνικής της 

δράσης και προσφοράς, με σκοπό την εξυπηρέτηση των 2.000 και πλέον μελών των Κ.Α.Π.Η. 

του Δήμους μας, που αφορά στην παροχή ιατρικής βοήθειας και στην συνταγογράφηση στα 

Κ.Α.Π.Η., ειδικά μετά το κενό που προέκυψε από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., και στο πλαίσιο που ο Νόμος 

της επιτρέπει, με σύννομες διαδικασίες και με το ελάχιστο δυνατό κόστος, ανέθεσε το 

έργο αυτό για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα σε τρεις Ιατρούς μέλη του Ιατρικού Συλλόγου 

Φθιώτιδας (μέχρι 30 Σεπτεμβρίου ο ένας και μέχρι 14 Νοεμβρίου οι άλλοι δύο). 

Πρακτική, που είχε εφαρμοστεί και το προηγούμενο χρονικό διάστημα για την επίλυση του 

συγκεκριμένου ζητήματος, ώστε να επιτευχθεί η ταχύτερη το δυνατό εξυπηρέτηση και 

ουσιαστικότερη υποστήριξη των ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας που έχουν ανάγκη τέτοιου 

είδους υπηρεσιών. 

Χαρακτηρισμοί του τύπου ΄΄μεροληψίες΄΄ και ΄΄αδιαφάνεια΄΄, για τέτοια κοινωνικά 

ζητήματα δεν είχαν και δεν έχουν σχέση ούτε με το σκοπό, ούτε με το παραγόμενο έργο της 

εν λόγω δράσης. Άλλωστε, όλοι μας ελεγχόμαστε για τη νομιμότητα αυτών των διοικητικών 

πράξεων από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα της Πολιτείας και κρινόμαστε εκ του 

αποτελέσματος από τους συμπολίτες μας. 
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